

**ANUNT**

privind punctajul și rezultatul obținut la **PROBA INTERVIU** de către candidații care au participat la concursul de ocupare a două posturi contractuale de execuție vacante de asistent medical comunitar debutant PL din cadrul Compartimentului pentru informații și relații publice, administrație publică, stare civilă, autoritate tutelară și asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Roșia de Amaradia, județul Gorj

Azi, 11.12.2015 s-a desfășurat **PROBA INTERVIU** a la concursul de ocupare a două posturi contractuale de execuție vacante de asistent medical comunitar debutant PL din cadrul Compartimentului pentru informații și relații publice, administrație publică, stare civilă, autoritate tutelară și asistență socială din aparatul de specialitate al Primarului comunei Roșia de Amaradia, județul Gorj

Organizarea și desfășurarea concursului s-a făcut cu respectarea prevederilor legale în acest sens (H.G. nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare) .

La Proba interviu a participat:

1. Doamna **IONESCU ALISA-GEAORGIANA**, care a obținut un punctaj de 51,00 **puncte**, fiind declarată „ **Admis**” la această probă.
2. Doamna **CONTZ MARIA-ADRIANA**, care a obținut un punctaj de 99,33 **puncte**, fiind declarată „ **Admis**” la această probă.
3. Doamna **PIȚIAN OANA-MARIA**, care a obținut un punctaj de 53,99 **puncte**, fiind declarată „ **Admis**” la această probă.
4. Doamna **PLUTĂ MARIANA**, care a obținut un punctaj de 93,33 **puncte**, fiind declarată „ **Admis**” la această probă.

Depunerea unor eventuale contestații se poate face în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului la proba interviu, potrivit art. 31 din H.G. nr.286 /2011.

Secretar comisie,  
Bădița Liliana-Elena

